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COPIA DI ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE
Seduta del 02-03-2021 n. 6

OGGETTO:APPROVAZIONE NUOVA CONVENZIONE DI SEGRETERIA.

L'anno  duemilaventuno il giorno  due del mese di marzo alle ore 19:00, convocato ai sensi della Legge e
dello Statuto Comunale vigenti, si e' riunito il Consiglio Comunale nell'apposita sala delle adunanze, in
Montegiorgio, in sessione Ordinaria in Prima convocazione ed in seduta Pubblica.

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, Giorgio Mariarosaria
Fatto l'appello nominale risultano:

VITA

Ramadori Marco Consigliere Presente

MICHELA Consigliere

GENTILI MASSIMILIANO Consigliere Presente

Presente

Cognome

GIROLAMI FABIOLA Consigliere Presente

Ortenzi

BACALINI

Vecchi Simone Consigliere Presente

MARIA GIORDANA

Presenti:   12
Assenti :    1

Il Presidente, che ha constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara valida la seduta, passa alla
trattazione dell'argomento di cui all'oggetto.

Sono designati a verificare l'esito delle votazioni quali Scrutatori i Signori Consiglieri:

Mancinelli Lorenzo
CIMICA RICCARDO
GIROLAMI FABIOLA

Consigliere Presente
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“IL SINDACO propone al Consiglio Comunale l’adozione della presente proposta:

RICHIAMATA la deliberazione Del C.C. n. 26 del 25 ottobre 2019 con la quale è stato approvato lo schema di
convenzione per la gestione congiunta del servizio di segreteria tra i Comuni di Montegiorgio e Belmonte Piceno, con
scadenza 31 luglio 2023;

Visto il T.U.E.L. (D.Lgs. n.267/2000) e in particolare l’art. 98 comma 3;

Visto il D.P.R. 465 del 97 e in particolare l’art. 10 disciplinante le convenzioni del servizio di Segreteria Comunale;

 Preso atto degli accordi informali intercorsi tra questo Ente e il Comune di S. Elpidio a Mare per la costituzione di
una nuova convenzione di segreteria tra gli Enti su indicati, di classe II;

Vista l’allegata bozza di convenzione per lo svolgimento in forma associata del servizio di segreteria comunale
concordata con i predetti Comuni sulla base delle diverse esigenze organizzative, funzionali ed economiche;

Accertato che la stessa è stata predisposta nel rispetto della sopraccitata normativa ed è pertanto ritenuta
meritevole di approvazione;

Dato atto che l'Ente capofila della nuova convenzione sarà il Comune di S. Elpidio a Mare;

Dato atto che la Convenzione attuale con il Comune di Belmonte Piceno resterà in vigore sino alla data di presa di
servizio del Segretario successivamente alla sottoscrizione della nuova convenzione;

Visto il D.M. del 31 luglio 2010 del Ministro dell’Interno, che dispone la successione dei Prefetti dei Comuni
Capoluogo di Regione ai soppressi consigli di amministrazione delle sezioni regionali dell’Agenzia dei Segretari;

Acquisiti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi ai sensi dell'art.49, comma 1, del d.lgs. n. 267/2000
inseriti nel presente verbale come parte integrante dello stesso;

Propone al Consiglio Comunale:

di approvare la parte narrativa del presente atto, che deve qui intendersi interamente richiamata a costituire parte1)
integrante e sostanziale del deliberato;
di approvare lo schema di convenzione per l’esercizio congiunto del servizio di segreteria tra i Comuni di2)
Montegiorgio e Sant’Elpidio a Mare a decorrere dalla data di presa di servizio del segretario titolare,
successivamente alla sottoscrizione della nuova Convenzione, allegata al presente atto per farne parte integrante
e sostanziale;
di procedere allo scioglimento anticipato della convenzione di segreteria vigente con il Comune di Belmonte3)
Piceno, con effetto dalla data di presa di servizio del segretario titolare della nuova convenzione;
di autorizzare il Sindaco alla stipula della nuova convenzione e al completamento delle procedure di rito;4)
di dare atto che il presente provvedimento, unitamente a quelli assunti nel merito dal Comune di Sant’Elpidio a5)
Mare e all’ulteriore documentazione necessaria, saranno trasmessi, per gli adempimenti di competenza, alla
Sezione Regionale delle Marche dell’ex Agenzia Autonoma per la gestione dei Segretari comunali e provinciali –
Prefettura UTG di Ancona.

Inoltre, stante l'urgenza di provvedere agli adempimenti successivi,

Propone al Consiglio Comunale:

di dichiarare la presente delibera immediatamente eseguibile ai sensi dell'articolo 134, comma 4 del d.lgs. 267 del
2000.

IL CONSIGLIO COMUNALE
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Preso atto dell’illustrazione dell’argomento da parte del Sindaco e  degli interventi succedutisi nell’ambito del dibattito
consiliare, il tutto come meglio evidenziato nel documento allegato alla presente, contenente la trascrizione di quanto
registrato in corso di seduta  a mezzo apposita apparecchiatura;

Considerata la proposta sopra descritta meritevole di approvazione anche per i motivi nella stessa meglio
evidenziati;

Ritenuto, pertanto, di dover provvedere all'adozione del conseguente atto deliberativo;

 Dato atto dell'acquisizione dei pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo n° 267/2000 dal
Responsabile dell’Area Affari Generali per quanto concerne la regolarità tecnica e correttezza amministrativa  e  dal
Responsabile dell’Area Servizi Finanziari per quanto concerne la regolarità contabile e dell'art. 147 bis dello stesso
Decreto Legislativo n. 267/2000;

 Con votazione palese resa per alzata di mano da parte dei n. 12 Consiglieri presenti, la quale ha prodotto il seguente
risultato:

Consiglieri votanti: n. 11;-
Astenuti: n. 1 (Vecchi Simone);-
Voti favorevoli: n: 8;-
Voti contrari: n. 3 (Ramadori Marco, Gentili Massimiliano, Girolami Fabiola);-

DELIBERA

A) DI RICHIAMARE ed approvare la premessa narrativa che precede, dichiarandola, inoltre, quale parte integrante e

sostanziale del presente provvedimento, dando atto che essa ne costituisce motivazione anche ai sensi dell’art. 3

della legge n. 241/1990 e successive modificazioni ed integrazioni.

B) Di approvare lo schema di convenzione per l’esercizio congiunto del servizio di segreteria tra i comuni di
Montegiorgio e Sant’Elpidio a Mare a decorrere dalla data di presa di servizio del Segretario titolare,
successivamente alla sottoscrizione della nuova Convenzione, allegata al presente atto per farne parte integrante e
sostanziale.

C) Di procedere allo scioglimento anticipato della convenzione di segreteria vigente con il Comune di Belmonte
Piceno, con effetto dalla data di presa di servizio del Segretario titolare della nuova convenzione.

D) Di autorizzare il Sindaco alla stipula della nuova convenzione e al completamento delle procedure di rito.

E) Di dare atto che il presente provvedimento, unitamente a quelli assunti nel merito dal Comune di Sant’Elpidio a
Mare e all’ulteriore documentazione necessaria, saranno trasmessi, per gli adempimenti di competenza, alla Sezione
Regionale delle Marche dell’ex Agenzia Autonoma per la gestione dei Segretari comunali e provinciali – Prefettura
UTG di Ancona.

Inoltre;

IL CONSIGLIO COMUNALE
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In considerazione dell'urgenza rappresentata dalla necessità di adottare, quanto prima, gli atti amministrativi inerenti
e conseguenti l'approvazione del provvedimento in oggetto, anche al fine di evitare possibili e certamente non
auspicabili soluzioni di continuità nel corretto svolgersi dell'attività amministrativa dell'Ente;

Con separata votazione palese resa per alzata di mano da parte dei n. 12 Consiglieri presenti la quale ha prodotto il
seguente risultato:

Consiglieri votanti: n° 8;-
Consiglieri astenuti: n° 4 (Ramadori Marco, Gentili Massimiliano, Girolami Fabiola, Vecchi Simone);-
Voti favorevoli: n° 8;-

DELIBERA

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti del IV comma dell’art. 134 del
D.Lgs. n. 267/2000.
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6. APPROVAZIONE NUOVA CONVENZIONE DI SEGRETERIA

SINDACO

Passiamo all'ultimo punto che è l'approvazione nuova convenzione di segreteria. Noi andiamo ad approvare

una convenzione di segreteria con il Comune di Sant'Elpidio a Mare. Mentre prima eravamo comune capofila insieme

al Comune di Belmonte, quindi questa convenzione non ci sarà più ci sarà una nuova convenzione tra il Comune

Montegiorgio e il Comune di Sant'Elpidio a Mare che diventerà Comune capofila. Andrà in vigore non appena tutti i

Comuni avranno ratificato.

CONS. GENTILI

Si va via pure la Segretaria. Tu, Sindaco, però dovresti essere contento perché hai sempre detto che le persone

che passano a Montegiorgio e vanno via, quindi sappiamo che stasera uscirai da quest'aula felice. Non ti possiamo

appoggiare col nostro voto, perché noi votiamo contrari perché noi abbiamo sempre detto che il segretario è una

figura fondamentale dell'organizzazione amministrativa del Comune e quindi noi voteremo contrari. Qui ancora

nonostante sono passati 10 anni, 13 anni da quando appunto è avvenuto l'avvento dell'Amministrazione Benedetti, le

Amministrazioni non hanno investito sul personale e non hanno investito sul Segretario. Il Segretario è il pilota della

macchina insieme al Sindaco e all’Amministrazione, è la persona che affianca, è una persona fondamentale. Voi

votando questa delibera, perdiamo pure la figura del Segretario, perdiamo la figura di essere il Comune capofila ma

quello lì alla fine lascia il tempo che trova, se era capofila Montegiorgio o Sant'Elpidio a Mare non è che cambiava

qualcosa. La cosa grave è che perdiamo il Segretario comunale. Passiamo ad avere soltanto il 33% mi sembra di ore,

12 ore quindi il 33%. Adesso non ricordo quanto era quella presente perché sono andato a vedere la delibera

dell’ottobre del 2019, a tutt'oggi ancora non è pubblicata e quindi non abbiamo potuto controllare la percentuale, le

ore attuali. ... (intervento fuori microfono) non è pubblicata, anche sullo storico non c'è. Sulle delibere non c'è, però a

livello del livello di informatica sono completamente imbranato, mi darei 2 e mezzo ed è anche troppo, mi darei 2.

Quindi dovete capire, e ancora non vi siete riusciti, che Montegiorgio è un Comune molto complesso e appunto per

questo ci vuole un Segretario a tempo pieno. Non lo so adesso se riusciamo più con la rigidità di bilancio ad avere un

Segretario tempo pieno, ma comunque sia la figura del Segretario è una figura importantissima e passati 13 anni

ancora non riuscite a capirlo. Facciamo gli auguri di buon lavoro e di una brillante carriera alla dottoressa, però noi

rimaniamo senza Segretario. Noi votiamo contro perché sapete fin dall'inizio di come la pensiamo sul Segretario.

SINDACO

Altri interventi? Marco Ramadori.
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CONS. RAMADORI

Chiaramente l'ha detto il Consigliere Gentili, noi non è che apprezziamo questo cambiamento. Ci dispiace

chiaramente perdere il contributo del Segretario nella quantità di ore che profonderà qui e poi ci dispiace anche per

questo Segretario, perché in realtà è una figura che ha dimostrato grande equilibrio, oltre che professionalità quindi

comprovata e per cui ritengo che sia una perdita. Mentre ribadisco e confermo i più grandi auguri, che sicuramente

per i quali avrai apprezzamenti ulteriori, però rimane questa posizione. Grazie.

SINDACO

Altri interventi? Massimiliano Gentili.

CONS. GENTILI

Una domanda che mi ha suggerito la Consigliera Girolami: siccome qui sono soltanto 12 ore, come sono

strutturate? Come sarà strutturata la presenza qui all'ente di Montegiorgio? Grazie.

SINDACO

Per quanto riguarda le 12 ore il Segretario sarà presente il giovedì alla mattina e al pomeriggio e il martedì

pomeriggio. Io non sono contento, Gentili, nel senso, spieghiamoci che il Segretario

CONS. GENTILI

Fuori microfono. ...

SINDACO

Infatti io intervengo proprio per rispondere a questa presunta capacità del Consigliere Gentili di capire poi

quelle che sono le effettive sensazioni di un'altra persona. È ovvio che non c'è nessuna empatia in questo. Io ho detto

che chi va via dal Comune Montegiorgio perché ha delle aspirazioni è normale, è legittimo. Se voi guardate il

curriculum del nostro Segretario comunale, io non so se l'avete mai letto, ma è normale che lei debba fare carriera,

debba nel corso degli anni fare tutti gli step per arrivare a livelli importanti perché lo merita, perché è una persona che

ha sempre studiato e di che tinta poi direi, perché basta leggersi il curriculum. È normale che non potrà restare al

Comune di Montegiorgio a vita, perché è un Comune è medio piccolo, ha una classe inferiore e chiunque voglia fare

una carriera all'interno dell'Amministrazione Comunale dovrà seguire degli step per arrivare e poi fino a dove vuole,
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gli auguri di arrivare al massimo, fin dove potrà. Sicuramente ha tutte le capacità per farlo. Io da questo punto di vista

per lei è ovvio che sono contento. Da un punto di vista invece personale il dispiacere grandissimo, ma non tanto

adesso, perché comunque adesso noi andiamo a sviluppare una nuova convenzione in cui comunque manteniamo il

rapporto anche se con delle ore diminuite rispetto all'attuale, ma proprio per le ragioni che sono state poc'anzi

elencate anch'io, ma anche lei siamo assolutamente consapevoli che la presenza di 12 ore in un Comune come quello

di Montegiorgio è una presenza non sufficiente. Quindi questa convenzione è una convenzione a tempo, nel senso

che noi ci stiamo attivando per cercare una nuova figura, un nuovo Segretario comunale che possa garantire delle ore

tali per poter far sì che il Comune comunque possa non rallentare quella che è la propria attività. Trovare un

Segretario comunale oggi voi sapete benissimo che è molto difficile perché c'è una grandissima carenza e noi non

siamo uno dei Comuni più appetibili, perché comunque i Segretari di prima nomina ce ne sono tanti ma hanno ancora

il limite dei 3.000 abitanti del Comune e quelli che invece hanno già superato questa fase cercano ovviamente nuove

convenzioni per poter fare gli step successivi, quindi è difficile. Io mi sono già messo in moto per cercare una figura

che in prospettiva possa andare a sostituire il nostro Segretario e io sarò triste quando l'avrò trovata paradossalmente

questa figura, perché non soltanto condivido quello che è stato detto poc'anzi dai Consiglieri circa la professionalità,

l'equilibrio assoluto del nostro Segretario comunale, ma c'è anche un rapporto che si è creato in questo percorso che

va al di là del lavoro, quindi per me c'è una sorta lì di conflitto, di dispiacere perché perdiamo una persona che non ha

soltanto doti professionali derivanti da un curriculum ma anche delle doti umane che è difficile secondo me trovare.

Quindi secondo me perderemo mi auguro più tardi possibile, ma questo sarà. Allora quando lo prenderemo allora li

sarò veramente triste. Per adesso modifichiamo l'orario, sicuramente il Segretario ha garantito la sua disponibilità

qualora dovesse esserci necessità per cose urgenti del Comune, anche in orario che va al di là di quello che risulta

scritto e quindi ci sarà la sua massima disponibilità. Io credo che, al di là di quello che posso differenziarci sulla

visione del personale, il modo secondo me più bello sarebbe quello che anche voi invece votaste questa convenzione,

non perché condividiate il senso del Segretario a meno ore, ma come segno di rispetto nei confronti di una persona

che comunque deve fare il suo percorso. Io ho già qui pubblicamente manifestato l'impegno a ricercar con mio

profondo dispiacere una nuova persona che possa garantire un numero di ore maggiori nel Comune di Montegiorgio.

Grazie.

SEGRETARIO

Io vi ringrazio tutti per le belle parole e obiettivamente dispiace anche a me. Spero insomma capiate la scelta,

però comunque io ho a Montegiorgio sono stata sempre bene, al di là delle complessità di cui parlavamo prima e

quindi mi dispiace e vi ringrazio tutti.

SINDACO
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C’è il Consigliere Simone Vecchi che voleva intervenire.

CONS. VECCHI

Adesso non so nemmeno se è il luogo adatto per portare la discussione a un livello superiore, nel senso io ho

la sensazione allora che Montegiorgio sia un punto di passaggio per chi vuole far carriera in ambito pubblico. Allora

che possiamo fare noi come Comune di Montegiorgio? Possiamo dare degli atti indirizzo, poi dipende dalla Regione,

dipende dal Comune, dipende dallo Stato centrale, visto che poi spesso anche il Sindaco fa presente che se non si

muove lo Stato noi siamo sempre l'ultima ruota del carro. Quindi questa situazione di avere dei dipendenti che

comunque vengono qui a formarsi, che noi non riusciamo a trattenerli, validi che siano, dobbiamo arginare un po'

questa cosa. Al di là perché il Comune di Montegiorgio è un Comune medio piccolo non possiamo proprio fa niente

per fermare questa cosa? Sennò continueremo sempre a formare persone che poi se ne andranno. Dipende dalla legge

dello Stato, si possono fare delle valutazioni, possiamo intercedere con i nostri portavoce in Parlamento, tutti quanti.

Possiamo fare qualcosa in questo senso? Adesso io non so se è il momento di discutere questa cosa qui, però.

SINDACO

Noi non possiamo fare assolutamente niente, perché sono scelte personali e in particolar modo per il

Segretario comunale è che un ruolo diverso da quello del dipendente. Magari un dipendente che vuole cambiare

Comune perché ha delle ambizioni e io come Sindaco in teoria potrei anche, se vince un concorso si può licenziare,

ma una mobilità ad esempio potrei anche negarla. Non farei gli interessi sicuramente del dipendente che manifesta la

possibilità la volontà di andarsene, ma non so se neanche se farei gli interessi del Comune, ma questo non avviene nel

caso del Segretario comunale: è una scelta totalmente personale e che dobbiamo comprendere, è una scelta che va

compresa, è così ed è giusto che sia così perché comunque ci sono delle fasce, ci sono delle professioni che tutti

quanti entrano nell’ambito del settore della Pubblica Amministrazione vogliono iniziare a scalare perché è giusto che

sia così. Noi dobbiamo tenderci verso l’alto e verso il meglio e non restare livellati e quindi credo che questa sia la

spinta che ci che ci fa andare tutti quanti in uno scalino sopra a quello che è il livello che viviamo adesso. Poi vale il

discorso reciproco, noi forniamo, molto spesso per altri versi è la persona stessa che forma noi, quindi è uno scambio.

C'è sempre uno scambio e credo che sia fisiologico, naturale che le persone facciano liberamente le loro scelte e il

loro percorso di vita. Il mondo funziona così, non possiamo farci niente ed è giusto che sia così. Quindi ancora una

volta noi facciamo un grande in bocca al lupo e credo di interpretare il sentimento di tutti al nostro Segretario

comunale per questa nuova avventura. Dichiarazione di voto, Massimiliano Gentili.

CONS. GENTILI
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L’invito lo avevamo fatto anche prima, gli auguri di un’ottima carriera e quant'altro, però il principio rimane

del fatto che il Comune di Montegiorgio deve avere un Segretario se non a tempo pieno, quantomeno con più ore

possibili, quasi vicino al full-time e quindi per queste nostre convinzioni, per queste nostre idee che abbiamo sempre

esternato da 13 anni a questa parte, noi votiamo contro a questa convenzione. Non ce ne voglia la Segretaria perché

anche quando venne la prima volta noi contestammo il fatto ... (intervento fuori microfono) il voto contrario è

costante. Lì perché c’era Amandola, Belmonte, c’erano tre o quattro Comuni, Monte Rinaldo, votammo contro.

Quindi come abbiamo detto prima, auguri per la carriera e auguri per tutto quanto, però votiamo contro, ma non è un

voto contro la persona, contro la figura del Segretario, anzi al contrario. Grazie.

SINDACO

Passiamo alla votazione. Comunque io ci tengo ancora una volta a sottolineare che è impossibile che un

Comune come Montegiorgio possa avere un Segretario a tempo pieno perché sia anche lo volesse il Comune non lo

vorrebbe il Segretario, questo è pacifico. Qualsiasi Segretario non verrà mai a tempo pieno a Montegiorgio. Il

Comune di Macerata ha il Segretario a 24 ore e quindi di che parliamo? Bene, passiamo alla votazione. Chi è

contrario? Marco Ramadori, Massimiliano Gentili, Fabiola Girolami. Chi si astiene? Simone Vecchi. Chi è

favorevole? Il resto.

VOTAZIONE

FAVOREVOLI:

CONTRARI: 3 (Ramadori, Gentili, Girolami)

ASTENUTI: 1 (Vecchi)

SINDACO

C’è l’esecutività? Chi si astiene? Marco Ramadori, Massimiliano Gentili, Fabiola Girolami, Simone Vecchi

astenuti. Chi è favorevole? Perfetto.

VOTAZIONE immediata esecutività

FAVOREVOLI:

CONTRARI: 0
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ASTENUTI: 4 (Ramadori, Gentili, Girolami, Vecchi)

SINDACO

Abbiamo chiuso questo Consiglio Comunale. Un augurio di buona serata a tutti.
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Pareri ex art. 49 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive variazioni

Per quanto concerne la REGOLARITA' TECNICA il sottoscritto Responsabile del Servizio Interessato esprime PARERE

Favorevole in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 22-02-2021

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Dott.ssa Adele Ciccangeli

(Firma all'originale)

Per quanto concerne la REGOLARITA' CONTABILE il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario esprime PARERE

Favorevole in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 22-02-2021

Il Responsabile del Servizio Finanziario
F.to Dott. ANDREA PIERGENTILI

 (Firma all'originale)

Pareri ex art. 147 bis del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive variazioni

Si rilascia e si esprime PARERE Favorevole di regolarità tecnica e si attestano la REGOLARITA' e la CORRETTEZZA

dell'azione amministrativa in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 22-02-2021

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Dott.ssa Adele Ciccangeli

 (Firma all'originale)
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Il presente atto viene letto, approvato e sottoscritto.

     Il PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Michele Ortenzi   F.to Giorgio Mariarosaria
____________________ _________________________

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata, per rimanervi per 15 giorni consecutivi,   all'Albo
Pretorio presente nel sito informatico  istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della
legge 18 giugno 2009, n. 69)
In data 23-03-2021

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Giorgio Mariarosaria
_______________________

La presente delibera, a norma dell'art. 134 del Decreto Legislativo n̂ 267/2000 e' divenuta esecutiva in
data 02-03-2021

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Giorgio Mariarosaria

_______________________

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata  pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito informatico
istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) dal 23-
03-2021 al 07-04-2021 per 15 giorni consecutivi, senza reclami e opposizioni.

Montegiorgio li IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Giorgio Mariarosaria

_______________

Il presente atto e' conforme all' originale e si rilascia in carta libera per uso amministrativo.

Montegiorgio li
 IL SEGRETARIO COMUNALE

 Giorgio Mariarosaria


